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RAPORT 

 Me E fundit  raporti për puna në Shkolla saj ne paraqesim me s tajba në marrëdhënie me 

organizimi dhe zbatimi në e gjitha aktiviteti , kushtet në OBSH çdo gjë realizuar aktiviteti , 

planifikimi dhe programimi në aktiviteti atë të menjëhershëm organizimi dhe realizimi i arritur 

sukseset dhe rezultatet , problemet dhe vështirësitë , si dhe një propozim masat dhe aktivitetet për 

tejkalimin dhe për promovimin në aq më tej operacion në Shkolla . 

Në thelbi çdo gjë ndjekin të gjitha aktivitetet nga fillimi deri në fund në klasën vit gjegjësisht 

ndiqen aktivitetet e planifikuara në nxënës , mësues , prindër, projektet që realizohen në shkollë, 

zhvillimin profesional të mësuesve dhe bashkëpunëtorëve profesional , takime në organet 

profesionale në shkollë, profesionale ndiqet asetet , apo gjithçka që planifikohet dhe zbatohet me 

Programin Vjetor të Punës së shkollës. 

 Klasa vit filloi më 01.9.2023 3 vit në kohë dhe pa asnje problemet si në ai qendror si dhe në të 

dyja rajonale shkollat në fshatrat Brjdani dhe serbëve , dhe është me rëndësi të theksohet se nga ky 

vit shkollor NJM në fshatin Podvis ka ndërprerë punën, dhe shkak është mungesa e nxënësve, dukuri 

që ka qenë problem në nivel të gjithë vendit për nje kohe e gjate. 

 Për e suksesshme filloni në klasën vit çdo gjë Kujdesu administrata në Shkolla e cila në 

përputhje me rrethanat vjetore program për puna mbajtur takim në Mësuesit këshilla në muaj gusht 

në OBSH të gjitha punonjësit ishin të njohurit me ato aktuale problemet në themelore arsim , 

gjithçka diskutuar për ato aktuale projektet OBSH çdo gjë realizojnë në Shkolla , si në shembull 

duke forcuar në aktivitetet nga projekti për ndëretnike integrimin në arsimi dhe ETwinning me 

studentët nga klasës mësimdhënies . Gjithashtu aplikuam për një grant të ri prej 30,000 den me 

pjesëmarrje 10% nga shkolla dhe është në partneritet me Shkollën Fillore "Naim Frashëri" - J. 

Dolenci, me të cilën shkollë kemi nënshkruar memorandum bashkëpunimi për pjesëmarrje të 

përbashkët në projekte të aktiviteteve ndërshkollore. Dhe njëqind si ajo çdo gjë diskutuar për 

përvetësimi në masat  për përmirësim në kushtet  si në ai qendror si dhe në pjesa tjetër tre rajonale 

shkollat  për arritje në përmirësuar rezultatet në edukativisht atë arsimor Më shumë theks u vu në 

përfshirjen në arsimin fillor, çfarë vështirësish hasim, si të përmirësohen kushtet në shkollë për 

nxënësit me nevoja të veçanta dhe do të përmendim se . ne kohe ishte kryer shpërndarja në orët e 

stafit mësimor . 

 Ai qendror shkolla në fshat Të tjera si te dyja rajonale shkollat në fshati Srbyani dhe fshati 

Brjdani në kursi në atë të verës periudhë ishin plotësisht të zbardhura , të pastruara dhe të 

dezinfektuara dhe të përgatitura për fillimi në e reja arsimore viti . Këtë vit shkollor në shkollën 

rajonale të fshatit. Serbët, me kërkesë të prindërve, drejtori i shkollës mori masa dhe i takoi ata duke 

e zëvendësuar tualetin e jashtëm polak me një tualet në objektin e shkollës, si dhe duke rinovuar 

dyshemenë e një klase në të cilën ishte vendosur laminat, të gjitha me synimi për përmirësimin e 

kushteve të punës së nxënësve dhe mësuesve. 

 Nga anësor në administrata në Shkolla ne kohe ishte siguruar profesionale dhe të përshtatshme 

stafit në të gjitha duke punuar vende për e suksesshme realizimi në arsimore profesion .  

 Transporti në studentë dhe punonjës normale çdo gjë Ndodhi  por me të caktuara vështirësitë për 

shkak të deri në maturim në kombibusin dhe makinën dhënë nga komuna e Kërçovës Kur bëhet fjalë 

për këtë problem, duhet përmendur se drejtori i shkollës po bën përpjekje të mëdha për rikthimin e 

parkut të shkollës, ai vazhdimisht e informon komunën, Ministrinë e Arsimit dhe Kulturës. madje 



paraqet një kërkesë në ambasada të caktuara në vend, por ky problem i zjarrtë ende nuk është 

zgjidhur, pavarësisht se bëhet fjalë për transportin e studentëve nga një rajon i gjerë. 

 Me rastin e Javës së Fëmijëve dhe regjistrimit të nxënësve të klasës së parë në Organizatën e 

Fëmijëve, nxënësit nga QKM "Hristo Uzunov" fshati Drugovë realizuan aktivitete në lokalitetin 

"Kitino Kale" ku u lexua betimi për nxënësit e klasës së parë si dhe nxënësit. patën mundësinë të 

shikojnë filmin vizatimor: Aventurat e Bibit dhe Bobit nën titullin "Magjia e Pranverës" dhe nxënës 

me nevoja të veçanta arsimore u përfshinë në të gjitha aktivitetet. Në muajin tetor organizohet një 

ekskursion njëditor në fshatin E favorizuar nga një karakter argëtues shkencor dhe argëtues, ku 

nxënësit jo vetëm mësuan gjëra të reja rreth vendbanimit dhe asaj për të cilën ai njihet, por edhe u 

argëtuan përmes aktiviteteve sportive dhe rekreative, ndërsa ekskursioni i planifikuar nga komisioni 

për planifikimin e ekskursioneve në shkollë. me një vizitë në Krushevë në muajin maj-qershor nuk 

realizohet për arsye të arsyeshme Mësuesja e historisë Violeta Petkoska vizitoi Muzeun në Kërçovë 

me nxënësit e klasës së nëntë, kuvendin e RSM-së në Shkup edhe me nxënësit e shkollës së mesme. 

Klasa e nëntë dhe me nxënësit e klasës së tetë vizituan Avokatin e Popullit Ilber Rufati në Kërçovë. 

 Në viti akademik 20 23/24 në fillim të vitit shkollor u regjistrua çdo gjë gjithsej 130 studentë . 

Gjatë vitit shkollor është regjistruar një nxënës nga klasa e tetë dhe një nxënës në klasën e parë. 

Nxënësit në shkollën qendrore janë të shpërndarë në 13 klasat dhe ajo nga e para në të pestën gradë 

janë 52 nxënësit në 5 klasa , ndërsa nga e gjashta - te e nënta  gradë ka 64 studentë 8 klasat . 

Në shkollat rajonale të fshatit Bërzhdani dhe Srbyani (nga ky vit shkollor në shkollën fillore 

të fshatit Podvis është anuluar mësimi pasi një nxënës nga kjo paralele është transferuar në shkollën 

qendrore dhe mësuesi që ka dhënë mësim në Fshati Podvis është caktuar në shkollën fillore të fshatit 

Srbyani): 

- Në UP Brjdani një klasë e kombinuar nga e treta dhe e katërta gradë me 2 në total nxënës të cilët do 

të vazhdojnë shkollimin në klasën e gjashtë në shkollën qendrore, kështu që për vitin e ardhshëm 

2024/2025 duket se nuk do të ketë nxënës që do të regjistrohen në klasën e parë. 

- Në UP Srbijani dy klasa e kombinuar dhe nga e para , e dyta, e treta (në një klasë 

gjithsej 9 nxënës) dhe (klasa e katërt dhe e pestë në klasën e dytë me gjithsej 3 nxënës). 

vjetore program për puna në Shkolla për viti akademik 20 23/24 ne kohe ishte përgatitur sipas 

ZOO shqyrtuar dhe miratuar në seancën në Mësuesit këshilli më 06.07.2023 e në vazhdim seancën 

në Bordi i shkolles mbajtur në dita 06.7.20 23 dhe e njëjta është miratuar  nga anësor në Keshilli në 

bashkia Kërçovë , e më pas dorëzuar te Shteti Lartësuar shpirtërisht inspektorati - Kërçovë dhe 

Byroja për zhvillim - Kërçovë . 

 të gjitha mësuesit ne kohe dorëzuar vjetore alokimet për të detyrueshme mësimore , shtesë 

mësimore , shtesë mësimdhënies ato të lira nxënëse aktivitetet si dhe aktivitetet për e fëmijëve 

organizimi , programi për punën e organeve dhe organeve profesionale në shkollë, mjetet 

profesionale, programet për punën e bashkëpunëtorëve profesional. 

 Në përputhje me konceptin e ri për arsimin fillor, për lëndën zgjedhore Bazat e zhvillimit të ueb-

it, të cilën e zgjodhën nxënësit e klasës së gjashtë, mësuesi i shkencave kompjuterike Aleksandar 

Trajanoski vetë e përpiloi Planin mësimor, i cili iu dorëzua ZRSH-së dhe u pranua. një mendim 

eksperti me miratim dhe rekomandim për përdorimin e tij edhe në departamente të tjera. Programi 

është i vendosur në faqen e BRO-së në rubrikën e lëndëve zgjedhore në klasën e shtatë me mundësi 

përdorimi nga të gjitha shkollat e vendit, që sigurisht paraqet një sukses të madh për mësuesin 

afirmues të shkollës sonë. 



  Sipas Komisionit për Monitorim dhe Zbatim të Programit Vjetor të Punës së Shkollës, pasqyra e 

shpërndarjes së mësimdhënësve nga shërbimi profesional në shkollë dhe raportet për punën e 

mësimdhënësve të dorëzuara në fund të vitit shkollor, të gjithë mësuesit e klasave si. si dhe pjesa më 

e madhe e mësimdhënësve lëndorë kanë realizuar orë shtesë dhe plotësuese, si dhe orë për aktivitete 

të lira të nxënësve janë realizuar plotësisht. 

 Mësimi material sipas deklaratat në Mesuesit dhe njohuritë e drejtorit dhe shërbimit profesional 

janë realizuar plotësisht sipas ai mësimor plani dhe programi . 

 Shkolla në kursi në i pari gjysem viti nga ky vit shkollor ka realizuar 8 2 mësimdhënie ditë , 

gjatë semestrit të dytë 98 ditë mësimore ose gjithsej 180 ditë mësimore në fund të vitit akademik 

2023/2024. 

 Gjatë gjysmëvjetorit të dytë, për shkak të zgjedhjeve në RSM, ditët 24.04.2024 dhe 08.05.2024 

janë shpallur ditë jo pune, për çka sipas udhëzimeve të Ministrisë së Arsimit, gjatë orarit 

gjashtëorësh të punës me nxënësit, mësuesit mbajtën mësimet e parealizuara aktualisht në semestrin 

e dytë. 

 Si risi nga ky vit shkollor, nxënësit patën edhe pushimin pranveror që zgjati nga data 29.04.2024 

deri më 06.05.2024, ndërsa viti shkollor përfundoi më 17.06.2024. 

  

 EMI S/ESARU - personi përgjegjës një mësues Aleksandër Trajanoski - administrator  aktuale 

ato hyn të dhënat dhe ndryshimet në sistemin elektronik. 

 Në ato elektronike ditaret nga anësor në Mesuesit vazhdimisht çdo gjë hyjnë të dhëna  gjatë vitit 

shkollor , të gjithë mësuesit  sipas  Raporti nga depërtimi në regjistrat E nga anësor në drejtorin dhe 

atë pedagogjik-psikologjik shërbimi ato ata kishin hyri të gjitha të nevojshme të dhëna në E - ditarët . 

 Pedagogjike të dhënat dhe dokumentacionin në Shkolla çdo gjë drejton në pëlqimin me 

Rregullorja për rruga në menaxhimi , forma dhe përmbajtja në pedagogjike regjistrimet dhe 

dokumentacioni në themelore shkolla . 

 Dhe ne kursi në viti shkollor 20 23/2024 vit Mesuesit ata vazhduan me vazhdimisht realizimi në 

tërësinë në atë aktive mësimdhënie , aplikim të aplikimit të TIK-ut nga anësor në Mesuesit të tilla 

format dhe metodat , mjetet - duke bërë në edukative – vizuale fondeve nga anësor në veten e tyre 

mësuesit , me OBSH do çdo gjë mundësojnë e suksesshme realizimi në atë aktive mësimdhënies . 

  Sipas planit dhe programit për zhvillim profesional që çdo mësimdhënës si dhe 

bashkëpunëtor profesional duhet të dorëzojë në fillim të vitit shkollor, mësimdhënësit dhe 

bashkëpunëtorët profesional kanë vizituar seminaret, trajnimet, punëtoritë në vijim. 

Seminar - online 16.11.2023 për projektin Talis - organizuar nga DIC (Qendra Shtetërore e 

Provimeve) - kërkim ndërkombëtar për mësimdhënien dhe mësimnxënien - mësues lënde Dejan 

Mësues; 

Trajnim për edukimin mediatik, projekti i të rinjve mendojnë më 31.01 dhe 01.02. 2024 mësuese 

Ana Stankoska. 

 Seminar "Aplikimi i qasjeve inovative dhe interaktive në mësimdhënie" dhe seminar nga 

Federata Kombëtare ISF (për mësimdhënësit e sportit dhe aktiviteteve sportive) Milanka Cvtekoska 

Zhivkoviq dhe Vladimir Sardzoski - mësimdhënës të FZO. 

 

 



Trajnimi - BRO për konceptin e ri për klasën VI 22.08 2023 (Milanka Cvetkoska FZO dhe 

Aleksandar Trajanoski Arsim teknik; 26.06 2023: Ana Stankoska - Histori dhe shoqëri dhe Violeta 

Petkoska - Histori. 

Seminar me temë: Pesë idetë e rreme për Holokaustin, treguesi i moshës dhe vendit në 

planprogram 19 tetor 2023 - Violeta Petkoska. 

Trajnimi: Përfshirja në shkollën GSI – Konsulencë 18 gusht 2023 – Bibliotekarja Dafina Stalesca. 

Trajnimi: Bashkëpunimi mes familjes dhe shkollës në parandalimin e dhunës së 

bashkëmoshatarëve, dhunës kibernetike, etj., mbajtur më 28 Qershor 2023 - Spec. Edukatore dhe 

Rec. Cvete Naqeska. 

Trajnimi: Arsimi gjithëpërfshirës në praktikë 20.06.2024 GSI - Konsulencë me bashkëpunëtore 

profesionale Eftimoska Ilievska Olivera, Jasmina Dejanoska, Cvete Naqeska. 

Trajnimi - Inovacionet dhe ndërmarrësia për klasën e IX- të, 19.10.2023, u mbajt në hapësirat e 

shkollës së mesme Riste Ristevski Ricko - Prilep. Trajnimi organizohet nga Qendra për Zhvillimin e 

Bizneseve të Reja dhe Qendra për Ekselencë në Edukim dhe Trajnim për Inovacione të Gjelbërta në 

Fakultetin e Inxhinierisë Mekanike, Universiteti i St. Kiril dhe Metodij në Shkup dhe Qendrën 

Kombëtare për Zhvillimin e Inovacionit dhe Mësimit Sipërmarrës, në bashkëpunim me: MANU, 

Byronë për Zhvillimin e Arsimit, Agjencinë për Mbështetjen e Ndërmarrësisë, Ministrinë e 

Ekonomisë, si dhe projektet. https://www.greenovet.eu / dhe https://wbc-rri.net/ . – mësues i lëndës 

informatikë – Aleksandar Trajanoski. 

Seminari: “Zbatimi i qasjeve inovative ndërvepruese në mësimdhënie”, 05.12.2024 Alexandra 

Kostadinoska, Jasminka Jovanoska, Biljana Aleksoska, Vladimir Sardzoski, Milanka Tsvetkoska, 

Të gjithë mësuesit e klasës më 01 dhe 02.02.2024 - Trajnimi i ndjekur për Media shkrim e 

këndim , projekt " Të rinjtë ata mendojnë se " organizuar nga BRO, mbajtur në OU" Kuzman J. Pitu 

” , Kërçovë . 

Nga data 12 deri më 14.10.2023, mësuesja Jaklina Stojanovska mori pjesë në trajnimin e 

organizuar nga Agjencia Nacionale për Mobilitet Arsimor në Hotel Continental-Shkup me temë “ 

Ndërtimi në kapacitetet në shkollat për Programi Erasmus + trajnime dhe interaktive seminare , 

promovim në aftësitë nga të ndryshme rajone në Republika Veriore Maqedonia “- zhvillim në 

përfshirëse dhe jeshile politikat në përputhje me rrethanat Erasmus + prioritetet . 

Mësimdhënësit e shkollave fillore Jaklina Stojanovska, Jovanka Aleksoska, Juliana Shterjoska dhe 

Vanja Aceska, anëtarë të shoqatës ZON Uchitel- Manastir, morën pjesë në këto trajnime : 

më 30 Nëntor 2023 - në organizim të Shoqatës ZON Uchitel , në vijim të një Webinar me temën 

"Studentët me humbje të dëgjimit në klasën time " 

14.12.2023, organizuar nga Shoqata ZON Uchitel, ngjarje informative me temë -,, Çfarë është 

Erasmus, si të planifikohet një projekt cilësor Erasmus, 

31.01.2024 - në organizimin e mësueses ZON, në vijim të një webinari me temë - " Empatia kon të 

talentuarit dhe të talentuarit në procesin arsimor " 

21.02.2024 - organizuar nga mësuesi ZON, pas një webinari me temë -,, Edukimi mjedisor dhe 

edukimi klimatik përmes aktiviteteve eksperimentale 

15.05.2024 EduLab-webinar në subjekti : Promovimi në " Trajnim për kibernetike sigurinë për 

edukatorë "! 

Trajnimi “Përfshirja dhe qasjet në mësimdhënien e nxënësve me nevoja të veçanta arsimore ” / 

mësuesi i edukatës muzikore Daniel Bozhinoski. 

 

 

 Aktualisht në shkollë janë duke u zbatuar aktivitetet e projekteve të mëposhtme: 

 

Projekti nga “ Antikorrupsioni arsimimi në studentët në ato themelore shkollat ” - vazhdon të 

zbatohet në shkollën tonë me çfarë  aktivitetet ishin lidhur me subjektin Civile arsimimi në i teti 

https://www.greenovet.eu/
https://wbc-rri.net/
https://ybeaze.clicks.mlsend.com/td/c/eyJ2Ijoie1wiYVwiOjgwMjg4NixcImxcIjoxMTg5NzQ4NjExNTEzMDc2NTcsXCJyXCI6MTE4OTc0ODc4OTU3MTc1ODYyfSIsInMiOiJlM2U3NTAzMTYwNzBkYzBhIn0
https://ybeaze.clicks.mlsend.com/td/c/eyJ2Ijoie1wiYVwiOjgwMjg4NixcImxcIjoxMTg5NzQ4NjExNTEzMDc2NTcsXCJyXCI6MTE4OTc0ODc4OTU3MTc1ODYyfSIsInMiOiJlM2U3NTAzMTYwNzBkYzBhIn0


gradë ku mësuesi Violeta Petkoska me sukses ato zbatojnë punëtoritë në muaj Nëntor - Dhjetor 

qellimi ishte studentët po çdo gjë takohen me Kundër korrupsionit , po mësojnë për metodat dhe 

mënyrat si po çdo gjë shmangni korrupsionit në përgjithësi në kursi në të mësuarit si dhe në jeta . 

Dhe sipas kthimet informacion nga anësor në studentët çdo gjë i kënaqur nga këto punëtori . 

Projekti “Integrimi ndëretnik në arsim” vazhdon të zbatohet në vazhdimësi në shkollën tonë 

përmes realizimit të projekteve me shkollat partnere, si dhe secili mësimdhënës në mënyrë të pavarur 

ka futur përmbajtjet në realizimin e orëve të mësimit të obligueshëm, aktivitetet e nxënësve pa 

pagesë. 

zbatohet projekti Erasmus “ Gjithçka fillon me shëndet ” , i cili do të zgjasë 2 vjet, 

koordinatore e projektit është mësuesja Jaklina Stojanovska Këtë vit shkollor janë realizuar 3 

mobilitete. 

Nga data 29.10-02.11.2023 lëvizja e parë në Greqi-Heraklion, në të cilën morën pjesë drejtoresha, 

zëvendës koordinatorja Elisaveta S.Delevska dhe koordinatorja e projektit-Zhaklina Stojanovska një 

dietologe si të hartoni praktikisht një plan diete. 

Nga data 26.02-02.03.2024 - Lëvizja e dytë në Turqi, Izmir, në të cilën ka marrë pjesë i njëjti ekip 

nga mobiliteti i mëparshëm, tema e këtij mobiliteti ishte - Aktivitete për ushqim të shëndetshëm, 

krijimi i sloganeve për ushqim të shëndetshëm. 

Nga data 22.-26.04.2024 - Mobiliteti i tretë në Kroaci, Zagreb, në të cilin marrin pjesë koordinatorja 

Jaklina Stojanovska dhe zëvendës koordinatorja Elisaveta S. Delevska, tema e këtij mobiliteti ishte - 

Ne gatuajmë ushqim të shëndetshëm dhe prodhojmë broshura me të cilat do të ndërgjegjësimi për të 

bërë një jetë të shëndetshme, në luftën kundër obezitetit. 

Projekti vazhdon edhe në vitin e ardhshëm shkollor Në çdo mobilitet shkolla prezantohet me 

aktivitetet që kryhen me nxënësit tanë në shkollë, si dhe aktivitetet që kanë të bëjnë me ushqimin e 

shëndetshëm në shtëpi, në të cilat kanë marrë pjesë aktivisht disa nga prindërit. 

Shkolla zbaton gjithashtu projekte eTwinning, në të cilat punojnë mësueset Elisaveta S. Delevska 

dhe Jaklina Stojanovska, me nxënës nga  III dhe një pjesë e nxënësve nga mësimdhënia lëndore, 

dega VI dhe VII . 

- Shkollat e qëndrueshme Ekologjike - Shkollat Eko të Qëndrueshme 

- Muzika & Natyra - Muzika dhe Natyra 

- Le të mësojmë me lojëra mendore - Le të mësojmë me lojëra mendore 

- Shtëpia ime - Shtëpia ime 

Edhe këtë vit, disa nga projektet tona eTwinning janë vlerësuar me nota kombëtare dhe evropiane të 

cilësisë. 

Mësimdhënësit e shkollave fillore Jaklina Stojanovska, Juliana Shterjoska, Jovanka Aleksoska dhe 

Vanja Aceska, anëtarë të shoqatës ZON Uchitel, morën pjesë me aktivitetet e tyre në projektet e 

mëposhtme ndërkombëtare. 

Në periudhë nga 20.11-20.12.2023 vjet çdo gjë realizuar e dyta Ndërkombëtare projekti drejtuar kon 

duke forcuar në kompetencat në Mesuesit nën titulli " Krijuese aplikacion në te Rejat arsimore 

teknikat " . 

Në periudhë nga 1.02.2024- 29.02.2024 vit çdo gjë realizuar e treta Ndërkombëtare projekti drejtuar 

kon takim në studentët me të rrallat sëmundjet , pranimi , mirëkuptimi dhe ndihma në fytyrat me 

sëmundje të rralla ,, Klasë me i rrallë mirësinë i rrallë sëmundjet " 

Në periudhë nga 1.04.2024- 24 05.2024 vit çdo gjë realizuar e katërta ndërkombëtare projekti ,, 

Mësues - profesion e cila ato duke krijuar të gjitha të tjerët profesionet " drejtuar kon takim në 

https://school-education.ec.europa.eu/en/etwinning/projects/music-nature


studentët me të ndryshme specie profesionet . - Ky projekt realizohet me ndihmën e disa prindërve si 

pedagogë dhe promovues të profesioneve të tyre. 

 

Në kornizën në aktivitetet jashtëshkollore të shënuara çdo gjë në vijim ngjarjet : 

• " Imja mësuesi im frymëzim " - shënimi më 5 tetor Dita në mësuesi - 

• Dita Botërore e Shëndetit Mendor 10 Tetori 

• Duke theksuar në Bota ditë në ushqimi 16 tetor 

• Evropiane të dielën për kodimi " CodeWeek " 5-13 tetor 

• Dita Botërore e Mirësisë 13 Nëntori; 

• Dita Botërore e Fëmijëve - 20 Nëntori, nën moton kam të drejtë të njoh të drejtat e mia 

• Me rastin e muajit të librit - Vizitë në shkollën tonë nga shkrimtarja Mira Ilijoska 

• Dita Ndërkombëtare e Personave me Aftësi të Kufizuara-3 Dhjetor-Të gjithë jemi njësoj, 

të gjithë jemi të rëndësishëm " 

• ,,Si të ushqehemi shëndetshëm;;-Punëtori me studentë mbi rëndësinë e një diete të duhur 

dhe të ekuilibruar-në kuadër të projektit Erasmus 

• Aktivitetet për shënimin e sigurt në internet 08.02.2024 

• Duke theksuar më 21 shkurt - Dita në të nënës gjuhe 

• Duke festuar ditën e gruas, u lexua një abstrakt me poezi të përshtatshme 

• Bota ditë në fytyrat me Dounov sindromi 21.03 

• Festimi i 21 Marsit - Ditës së Pranverës dhe aksionet e punës, duke bërë objekte nga 

materiali i ricikluar, 

• Dita Botërore e Ndërgjegjësimit për Autizmin 04.02 

• - Aktivitetet e projektit Erasmus - Prodhimi i broshurave për udhëheqjen e një stili jetese 

të shëndetshëm, 

• -Aktivitetet e projektit Erasmus-Regjistrimi i një videoje të përgatitjes së një vakti të 

shëndetshëm në shtëpi 

• - Festojmë 22 Prillin, Ditën e Tokës 

•  - Festimi i Ditës së Binjakëzimit - 09.05 

• - Pazari ushqimor me rastin e 24 majit, Ditës së arsimtarëve sllavë 

 

Para fillimit të vitit shkollor më 29 gusht 2023, u mbajt në d përhapjen në shumëpalëshi seminar 

“Përfshirja dhe Diversiteti në eTwinning” i cili çdo gjë realizuar në Leiria - Portugali nga data 22 deri më 

24 qershor , ku mori pjesë mësuesja e klasës Jaklina Stojanovska.  

- Më 07.09, mësuesja Jaklina Stojanoska së bashku me drejtorin morën pjesë në ngjarjen e ndarjes së 

etiketës eTwinning për një shkollë në Shkup, organizuar nga Agjencia Kombëtare për Programet 

Arsimore Evropiane dhe Mobilitet (NA). 

Gjatë vitit shkollor, nxënësit tanë morën pjesë në konkurse dhe arritën këto rezultate: 

- Me rastin e konkursit letrar të shpallur në Universitetin Punëtor "Krste Petkov Misirkov" - Kërçovë, 

u ndanë çmime për studentët: Anastasia Stefanoska IXa. departamenti Timoteo Todoroski VIb klasa 

Marija Magdalena Siljanoska klasa V dhe Matea Kitanoska klasa V nën mentorimin e mësuesve 

Ivana Vitanska dhe Milço Daniloski. 

- Nxënësja Daria Daniloska - klasa III mori pjesë në konkursin e vizatimit artistik të organizuar nga 

OKB - me temë -: Të drejtat e njeriut dhe fitoi vendin e parë në kategorinë e saj , nën mentorimin e 

mësueses së klasës Jaklina Stojanoska. 



Nxënësit tanë morën pjesë në konkursin komunal në shkencat natyrore (online) dhe të gjithë 

pjesëmarrësit fituan çmimet e treta dhe të dyta, ndërsa në garën rajonale u fituan tri vende të treta dhe 

një lavdërim, nën mentorimin e mësuesit Dejan Stojkoski. 

Nën mentorimin e mësueses Ana Stankoska, konkursi komunal në lëndën e gjeografisë fitoi vendin e 

parë, gara rajonale vendin e tretë dhe konkursi shtetëror vendin e tretë. 

Në konkursin e matematikës “Kangur” morën pjesë nxënës nga klasat dhe klasat lëndore dhe fituan 

çmimet e para, të dyta dhe të treta. 

Në konkursin komunal “Bibliotekarët e rinj”, nën mentorimin e Emilia Antonska, mësimdhënëse e 

gjuhës maqedonase, nxënësit tanë morën mirënjohje për pjesëmarrjen e tyre. 

Në konkursin artistik "Bota shumëngjyrësh", vizatimi me pika nën mentorimin e mësueses Ivana 

Vitanska fitoi vendin e parë dhe të dytë. 

 

Mësimdhënësit tanë monitorojnë rregullisht dhe në vazhdimësi nxënësit që përparojnë dhe që 

kanë kapacitete të marrin pjesë në aktivitete të ndryshme studentore pa pagesë: Aktivitete sportive 

nën mentorimin e mësuesve të FZO - Milanka Zh. Cvetkoska dhe Vladimir Sardjoski - ku nxënësit 

tanë marrin pjesë aktive dhe përgatiten për gara të caktuara sportive; 

Seksioni i dramës nën mentorimin e Ivana Vitanska (u luajtën shfaqjet: "Mbretëresha e borës", 

"Vajza me shkrepse", "Eko standardet dhe stereotipet me Pipin") - studentët do të përfshihen 

aktivisht në aktivitetet e planifikuara në projekti MIO; 

Shkolla jonë ka edhe kor nën drejtimin e mësuesit të edukatës muzikore Daniel Bozhinoski dhe 

këtë semestër kanë realizuar këto këngë: "Kënga për Hristo Uzunovin", "Himni i RSM", "Unë e dua 

borën" "Këmbanat-këmbanat" (me disa i korit këto këngë i interpretoi në shfaqjen para Vitit të Ri në 

shkollë) . Gjithashtu, rubrika e muzikës është pasuruar me një orkestër në të cilën anëtarësohen 

nxënës të klasave VI-IX . 

Të gjithë mësimdhënësit e tjerë të klasave dhe lëndëve kanë realizuar aktivitete jashtëshkollore 

ku nxënësit janë të përfshirë në mënyrë aktive dhe qëllimi është sigurisht mësimi i gjërave të reja, 

shoqërimi, shoqërimi dhe përfaqësimi i shkollës sonë në Komunë. 

Mësuesi Aleksandar Trajanoski realizon aktivitete jashtëshkollore në " Klubin e koduesve " , në 

të cilin këtë vit shkollor janë anëtarësuar 8 nxënës nga VII . - Klasa IX dhe 12 orë u mbajtën gjatë 

semestrit të parë; 

 

Në klasat ku mësimi zhvillohet sipas konceptit të ri, mësuesit aktivitetet çdo gjë realizojnë 

përmes studim në përmbajtja nga Kafshët aftësitë , kopshtaria dhe hortikultura ku nxënësit arsimohen 

dhe bëjnë modele të caktuara që do t'i ndihmojnë ata në të mësuarit në të ardhmen. 

 

Drejtori i shkollës gjatë këtij gjashtëmujori ka siguruar: 30 karrige zyre, 1 projektor dhe 2 

kondicioner, ndërsa biblioteka e shkollës është në renovim. Shkolla jonë ka marrë një donacion nga 

Ministria e Arsimit dhe Kulturës për mësimdhënie dhe mjete pamore në shkencat natyrore ( 16 

postera), gjeografi (13 harta, 1 glob induksioni, harta reliev të RSM dhe 3 modele të sistemit diellor); 

Nga OURC "Koço Racin" - Manastir, me kërkesë të shkollës sonë morëm teknologjinë ndihmëse: 

një maus trackball, një klikim i vetëm i programueshëm, një kalkulator matematikor, një enigmë 

kubike, një libër edukativ, një libër për ngjyrosje me një copëz 3D dhe një. libër për t'u ngjyrosur. Si 

çdo vit , edhe këtë vit shkollor me rastin e festave vjetore , Organizata ADRA-Maqedoni dhuroi pako 

për Vitin e Ri, por vetëm për nxënësit nga klasa e parë deri në klasën e pestë, ndërsa për pjesën tjetër 

të nxënësve shkolla siguroi Paketat e Vitit të Ri. 



 Mjetet e grumbulluara nga Çarshia, e cila u mbajt me rastin e Ditës së Edukatorëve Gjithsllavë, 

me vendim të Këshillit të Arsimtarëve, u dedikuan për blerjen e një televizori plazma në zyrën e 

arsimit special . 

 Shkolla  ka pasur bashkëpunim të suksesshëm sidomos me prindërit me Keshilli në prindërit 

OBSH administrata në Shkolla  vazhdimisht atë inkurajuar për organizimin në takimet në OBSH 

prindërit në detajet ishin njihuni me ne me suksesi , sjellja në studenti është të gjithë pjesa tjetër 

aktuale problemet dhe ngjarjet OBSH çdo gjë ata luftuan me në kursi në klasën vit , por duhet 

përmendur se gjatë gjysmës së dytë të vitit, kryetari i Këshillit të Prindërve dha dorëheqjen dhe u 

rizgjodh presidenti i ri. 

Në Shkolla  punimet dhe Parlamenti Studentor i cili kaloi periudhë në tërësinë ato ata kane 

realizuar ato të planifikuara aktivitetet . Për zgjedhje në president dhe Avokati i Popullit të 

Studentëve ishin organizuar të drejta dhe demokratike zgjedhjet ku të gjitha nxënësit fshehurazi 

votuan për zbatimi në zgjedhjet çdo gjë është kujdesur edhe eksperti shërbimi në Shkolla . 

 Sipas Programi për Kujdes për shëndetin në studentët  ata që janë përgjegjës mësuesit kjo 

gjysem viti  çdo gjë punësuar për plotësisht  po ato realizojnë ato të përvijuara detyrat dhe aktivitetet 

OBSH çdo gjë mbuluar  me ato mësimore programet sidomos pas FZO, biologji , kimi si dhe në ato 

të lira nxënëse aktivitetet , ndërsa në tërësinë ishin realizuar ato të zakonshmet mjekësor komente në 

studentët vaksinat etj 

 Në Shkolla në kursi në viti shkollor ishin vendosur të përshtatshme ekspozita pas rast Muaj në 

libri , Muaji në sigurinë në trafiku , Dita në pavarësinë i RSM, Shënim në kryengritjen të RSM-së , 

Njësia Zjarrfikëse , është kryer i përshtatshëm program pas rast Nova viti . Si pas rast në të gjitha më 

domethënëse ngjarje -  Salla në shkollën dhe veten e tyre klasat gjithmonë ishin përkatësisht estetike 

rregulluar . 

 Gati të ekzekutuarit depërtim nga anësor në drejtorin dhe atë pedagogjik-psikologjik shërbimin 

dhe atë të ofruar aktivitetet me Plani dhe programi në ekspertët aseteve dhe organeve në e shkuara 

periudhë i madh çdo gjë  realizuar . 

Mbajtur seancat në Departamentale këshilla – 5 e me radhë Mësimdhënia këshilla – 10 , si dhe 4 - 

mësues - prindër takime dhe të mëdha numri në individual prindërore takime . 

Deri tani të gjitha profesionale aseteve në kohë çdo gjë takohen edhe ata ruajnë takimet sipas ato 

të planifikuara programet në profesionale aseteve nga ( klasa mësimore , sociale grupi në lëndëve 

dhe natyrore grupi në lëndët ) në kohën e duhur çdo gjë ata vërejnë të gjitha disavantazhet dhe 

sigurisht çdo gjë theksoni edhe ato pozitive anët në OBSH duhet po çdo gjë le të mbajmë 

  Këtë vit shkollor theksi u vu tek nxënësit me nota P arsimore Ka nevojë , sepse është e 

zmadhuar Numri në nxënësit me vështirësitë në zhvillimi , i cili çdo gjë e shkruar në e jona shkollë , 

dhe për të arritur sukses në procesin edukativo-arsimor, ata i referohen ICF - Komisioni për 

Vlerësimin e Aftësive dhe Funksionalitetit të Fëmijëve - për çfarë ne marrim një raport , vlerësim 

dhe rekomandim nga komisioni të ICF-së.  Ndërsa një asistent arsimor i miratuar , s e parashtron 

kërkesë në OURC "Koço Racin" - Manastir, e cila është caktuar si shkollë. me i shkathët qendër  për 

mbështetje dhe ndihmë për e jona Bashkia , nëpërmjet shkolla me një qendër burimore , Sande 

Shterjoski ,,- Kërçovë . 

Këtë vit shkollor në shkollën tonë kemi 3 asistentë për nxënësit me nevoja të veçanta arsimore në ( 

klasat I, II dhe III ). 



Aktivitetet për puna në Drejtori  plotësisht çdo gjë realizuar sipas Programi për puna në drejtoria - në 

vijim në arsimore - edukative puna në mësuesit , puna në eksperti shërbimi , asetet , koordinimi dhe 

bashkëpunimi me Keshilli në prindërit , shkolla Bordi , Studenti parlamenti . 

 Aktivitetet për puna në psikologu në përputhje me rrethanat vjetore program për puna realizuar 

çdo gjë plotësisht në përputhje me rrethanat ato programore Fushat : Pjesëmarrja në të gjitha zonave 

ku ekipi çdo gjë punon së bashku me mësuesi i arsimit special dhe drejtori në shembull : Vjetore 

program , Monitorim dhe vizitë në klasa , biseda , takime , kontrata këshillimore puna me mësuesit , 

nxënësit , pjesëmarrja në të gjitha organet në shkolla etj . Në kohë mbajtur konsultimet me prindërit 

sipas ligji për bazë edukimi dhe detyrat e shtëpisë dhe format pas OBSH punon psikologu dhe të 

gjithë dhënë nga MAS dhe të tjera aktivitetet . 

Programi i punës së mësuesit u zbatua në tërësi gjatë gjysmës së dytë të vitit sipas fushave 

programore, ndërsa gjatë gjysmës së parë mësuesi ishte në pushim mjekësor. 

 Aktivitetet e punës së edukatorit special dhe rehabilitatorit sipas Programit Vjetor të Punës janë 

realizuar plotësisht : monitorim dhe vizitë në klasa të nxënësve me nevoja të veçanta arsimore, 

biseda me prindër dhe mësues, punë individuale me nxënës me nevoja të veçanta arsimore, 

bashkëpunim me asistent edukativ. 

Aktivitetet për puna në bibliotekarja plotësisht çdo gjë realizuar në përputhje me rrethanat 

Programi për punë . 

Sukses në studentët pas jepen departamentet dhe lëndët në tabela rishikim . 

Vlerësimi në studentët ishte publikisht , menjëherë dhe vazhdimisht pse nuk kishte asnjë asnje 

kundërshtimi nga anësor në nxënësve dhe prindërve për notat nga anësor në Mesuesit 

 Realizimi në ato programore detyrat dhe aktivitetet në Shkolla në kursi  në klasën vit mund po 

çdo gjë vlerësojnë si mirë , dmth më lart në Raporti  theksuam ne se  vjetore program parashikuar  

për viti akademik 2023 / 2024 është i suksesshëm realizuar . 

 

 

 

 

 

datë: 27.06. 2024          SfFQ " Hristo Uzunov " - Drugovo 

 Fsh. Drugoves           DREJTOR 

            _________________________ 

             Biljana Angjeleska                      



Rishikim tabelor statistikor i suksesit, rregullsisë dhe sjelljes së nxënësve nga dega I deri në III. për fund të vitit akademik 

2023/24. (VLERËSIM PËRSHKRUES)

m h duke përfshirë I II III IV iop GDP opr unop duke përfshirë Prim. Mirë Jo prapa.

I 3 5 8 3 2 2 0 1 0 8 8 0 8

II 8 4 12 7 2 1 0 1 1 12 535 0 535

III 3 9 12 5 5 1 0 1 0 12 346 0 346

Në total 14 18 32 15 9 4 0 3 1 32 889 0 889 32 0 0

m h duke përfshirë I II III IV iop GDP opr unop duke përfshirë Prim. Mirë Jo prapa.

I 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

II 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

III 3 4 7 7 0 0 0 0 0 7 91 0 91

Në total 5 4 9 8 0 1 0 0 0 9 91 0 91 9 0 0

m h duke përfshirë I II III IV iop GDP opr unop duke përfshirë Prim. Mirë Jo prapa.

I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

II 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

III 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

Në total 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

m h duke përfshirë I II III IV iop GDP opr unop duke përfshirë Prim. Mirë Jo prapa.

I 0 0 0

II 0 0 0

III 0 0 0

Në total 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

m h duke përfshirë I II III IV iop GDP opr unop duke përfshirë Prim. Mirë Jo prapa.

I 4 5 9 3 2 3 0 1 0 9 8 0 8

II 9 4 13 8 2 1 0 1 1 13 535 0 535

III 6 14 20 12 6 1 0 1 0 20 437 0 437

Në total 19 23 42 23 10 5 0 3 1 42 980 0 980 42 0 0
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Rishikim tabelor statistikor i suksesit, rregullsisë dhe sjelljes mes nxënësve nga dega IV deri në XI. për fund të vitit akademik 
2023/24. 

(VLERËSIMI NUMERIK)

IV V VI A VI B VII A VII B VIII A VIII B IX A IX B TOTAL

burra 11 4 1 6 7 3 6 3 3 3 47

Femër 4 5 7 2 3 5 3 5 5 2 41

Në total 15 9 8 8 10 8 9 8 8 5 88

E shkëlqyeshme 11 7 6 4 4 4 4 3 4 2 49

E vazhdueshme 7 3 4 2 1 1 2 1 1 0 22

Mn. te miret 3 2 1 3 4 4 3 4 4 3 31

te miret 1 0 0 1 2 0 2 1 0 0 7

Mjaft 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gjithsej jo i dobët 15 9 7 8 10 8 9 8 8 5 87

Me një të dobët 0

Me dy të dobëta 0

 Me tre ose më shumë të dobët 0

Gjithsej me të dobët 0

E pavlerësuar 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

IOP 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2

MNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

I justifikuar 350 184 459 283 250 341 378 436 317 228 3226

E pajustifikuar 0 0 8 0 0 0 0 0 3 0 11

Në total 350 184 467 283 250 341 378 436 320 228 3237

Për shembull 15 9 7 7 10 8 9 8 8 5 86

Mirë 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2

E pakënaqshme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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1. TË DHËNA PËR NUMRIN E NXËNËSVE, SJELLJEN DHE RREGULLSHMËRIMIN ( I – IX) 

Fundi i vitit shkollor          Viti akademik 2023/24 vit 

Tabela 1 .1 

I – VI 
Numri i nxënësve për klasë 

I II III IV V VI - a VI-b Në total 

Hiri 4 9 6 11 4 1 6 41 

Femër 5 4 14 4 5 7 2 41 

Në total 9 13 20 15 9 8 8 8 2 

 

Tabela 1 .2 

VII - IX 
Numri i nxënësve për klasë 

VII- a VII-b VIII-a VIII-b IX-a IX - b Në total 

Hiri 7 3 6 3 3 3 25 

Femër 3 5 3 5 5 2 23 

Në total 10 8 9 8 8 5 48 

 

Tabela 1 .3 

I – IX 
Numri i nxënësve për klasë 

I II III IV V VI VII VIII IX Në total 

Hiri 4 9 6 11 4 7 10 9 6 66 

Femër 5 4 14 4 5 9 8 8 7 64 

Në total 9 13 20 15 9 16 18 17 13 130 

 

Tabela 1.4 

 
Mungesa Sjellje 

I justifikuar E pajustifikuar Në total Për shembull Mirë E pakënaqshme 

I – III 980 0 980 42 0 / 

IV – IX 3226 11 3237 86 2 / 

I – IX 4206 11 4217 12 8 2 / 

 

Tabela 1.5 

 Përkatësia etnike 

maqedonasit shqiptarët turqit romët serbët boshnjakëve 

m h 
tota

l 
m h 

tota
l 

m h 
tota

l 
m h 

tota
l 

m h 
tota

l 
m h 

tota
l 

I – III 19 23 42 / / / / / / / / / / / / / / / 

IV – IX 46 41 87 / / / 1 0 1 / / / / / / / / / 

I – IX 6 5 6 4 129 / / / 1 0 1 / / / / / / / / / 
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2. ARRITJET E NXËNËSVE NGA PRI PERIUDHA ARSIMORE ( I – III) 

Fundi i vitit shkollor – vlerësim përshkrues        Viti akademik 2023/24 vit 

Tabela 2 .1 

Departamenti 

Numri i gjendje 
Paç fat në studentët sipas grupeve (nivele) 

Suksesi 
mesatar I  

( i lartë) 

II 
(i 

ndërmjetë
m) 

III 
(bazë) 

IV 
(i ulët) 

IOP MNP 

E pavlerësuar 

duke 
përfs
hirë. 

m h 

duk
e 

përf
shir
ë. 

m h 

I – III 42 19 23 23 10 5 0 3 1 / / / / 

 

Tabela 2 . 2 

Departamenti 

Numri i gjendje 
Suksesi i nxënësve sipas klasës e 

Grupi/Niveli Shuma e përqindjes % E pavlerësuar 

inc . m h I II III IV IOP MNP I II III IV IOP MNP 

duke 
përfs
hirë. 

% 

I 9 4 5 3 2 3 0 1 0 33.3 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 / / 

II 13 9 4 8 2 1 0 1 1 61.5 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 / / 

III 20 6 14 12 6 1 0 1 0 60.0 30.0 5.0 0.0 5.0 0.0 / / 

I - III 42 19 23 23 10 5 0 3 1 54.8 23.8 11.9 0.0 7.1 2,4 / / 
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2. ARRITJET E NXËNËSVE NGA PRI PERIUDHA ARSIMORE ( I – III) 

Fundi i vitit shkollor – vlerësim përshkrues        Viti akademik 2023/24 vit 

Tabela 2 . 3 

 

Tabela 2. 4 

Mungesa Sjellje 

I justifikuar E pajustifikuar Në total Për shembull Mirë E pakënaqshme 

980 / 980 42 / / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

arsimore lëndët 

Suksesi i studentëve në lëndët akademike 

Grupi/Niveli Shuma përqindje % 

I II III IV IOP MNP 

duke 
përfs
hirë. 

I II III IV IOP MNP 

duk
e 

përf
shir
ë. 

Lëndët e detyrueshme  

maqedonase gjuhe 21 11 5 1 3 1 42 50.0 26.2 11.9 2,4 7.1 2,4 100 

Matematika 22 10 5 1 3 1 42 52.4 23.8 11.9 2,4 7.1 2,4 100 

anglisht gjuhe 25 9 4 0 3 1 42 59.5 21.4 9.5 0.0 7.1 2,4 100 

Natyrore shkencat 24 9 4 1 3 1 42 57.1 21.4 9.5 2,4 7.1 2,4 100 

Shoqëria 24 9 4 1 3 1 42 57.1 21.4 9.5 2,4 7.1 2,4 100 

Muzikalisht arsimimi 27 8 2 1 3 1 42 64.3 19.0 4.8 2,4 7.1 2,4 100 

Art arsimimi 28 9 1 0 3 1 42 66.7 21.4 2,4 0.0 7.1 2,4 100 

Edukimi fizik dhe shëndetësor 31 6 1 0 3 1 42 73.8 14.3 2,4 0.0 7.1 2,4 100 

Lëndët me zgjedhje  

Aktivitete falas E realizuar 42 E realizuar 100 
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3. ARRITJET E NXËNËSVE NGA PERIUDHA E DYTË DHE E TRETË ARSIMORE (IV – IX) 

Fundi i vitit shkollor - vlerësim numerik       Viti akademik 2023/24 vit 

Tabela 3 .1 

Departamenti 

Numri i gjendje 

Suksesi dhe përqindja e përgjithshme shuma % 

E 
shkëlqyeshm

e 
Mn. te miret te miret Mjaft 

Me të dobët 
dhe të 

pavlerësuar 
IOP MNP 

m h inc . 
duke 
përfs
hirë. 

% 
duke 
përfs
hirë. 

% 
duke 
përfs
hirë. 

% 
duke 
përfs
hirë. 

% 
duke 
përfs
hirë. 

% 

duk
e 

përf
shirë

. 

% 

duk
e 

përf
shirë

. 

% 

IV 11 4 15 11 73.3 3 20.0 1 6,7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

V 4 5 9 7 77.8 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

VI 7 9 16 10 62.5 4 25.0 1 6.3 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 

VII 10 8 18 8 44.4 8 44.4 1 5,6 0 0.0 0 0.0 1 5,6 0 0.0 

VIII 9 8 17 7 41.2 7 41.2 2 11.8 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 

IX 6 7 13 6 46.2 7 53.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

IV – IX 47 41 88 49 55.7 31 35.2 4 5 , 7 0 0.0 1 1,1 2 2,3 0 0.0 

 

Tabela 3 .2 

Departamenti 
Gjithsej jo i dobët 

Sukses i përgjithshëm në mesin e studentëve 

E shkëlqyeshme Mn. te miret te miret Mjaft 

m h 
duke 

përfshirë. 
m h 

duke 
përfshirë. 

vazhd. m h 
duke 

përfshirë. 
m h 

duke 
përfshirë. 

m h 
duke 

përfshirë. 

IV 11 4 15 9 2 11 7 1 2 3 1 0 1 0 0 0 

V 4 5 9 2 5 7 3 2 0 2 0 0 0 0 0 0 

VI 7 8 15 5 5 10 6 2 2 4 1 0 1 0 0 0 

VII 10 8 18 3 5 8 2 5 3 8 2 0 2 0 0 0 

VIII 9 8 1 7 1 6 7 3 5 2 7 3 0 3 0 0 0 

IX 6 7 13 1 5 6 1 5 2 7 0 0 0 0 0 0 

IV – IX 47 40 87 21 28 49 22 20 11 31 7 0 7 0 0 0 

 

Tabela 3 .3 

Departamenti 

Gjithsej me të dobët dhe 
të pavlerësuar 

Numri i studentëve me nota të dobëta dhe studentë të pagraduar 

Me 1 vlerësim të dobët 
Me 2 vlerësime të 

dobëta 
Me 3 ose më shumë të 

dobët 
E pavlerësuar 

m h 
duke 

përfshirë. 
m h % m h % m h % m h % 

IV / / / / / / / / / / / / / / / 

V / / / / / / / / / / / / / / / 

VI 0 1 1 / / / / / / / / / / 1 100 
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VII / / / / / / / / / / / / / / / 

VIII / / / / / / / / / / / / / / / 

IX / / / / / / / / / / / / / / / 

VII - IX 0 1 1 / / / / / / / / / 0 1 100 

 

Tabela 3 .4 

 

3. ARRITJET E NXËNËSVE NGA PERIUDHA E TRETË ARSIMORE (VII – IX) 

Semestri i parë – vlerësim numerik            Viti akademik 2023/24 vit 

Tabela 3 .5 

Departamenti 

GPA në nivelin e klasës 

Suksesi 
mesatar 

Numri i notave 

5 4 3 2 1 
Numri i të 

vlerësuarve 
Numri i 
lëndëve 

E 
pavlerësuar 

 

IV 128 15 17 5 0 15 11 0 4.61 

V 75 12 8 4 0 9 11 0 4.59 

VI 168 25 25 7 0 15 15 1 4.57 

VII 137 39 40 18 0 18 13 0 4.25 

VIII 121 50 42 25 0 17 14 0 4.12 

IX 110 49 35 1 0 13 15 0 4.37 

VI - IX 739 190 167 60 0 87 / 1 4.41 

arsimore lëndët 

Nota mesatare në lëndët akademike 

Suksesi 
mesatar 

Notat 

5 4 3 2 1 
Numri total i 

të 
vlerësuarve 

E 
pavlerësuar 

Lëndët e detyrueshme  

maqedonase gjuhe 52 17 14 4 0 87 1 4.34 

Matematika 29 20 25 13 0 87 1 3.75 

anglisht gjuhe 35 21 23 8 0 87 1 3.95 

Gjuha Gjermane 23 13 20 7 0 63 1 3.83 

shkencat natyrore 22 6 9 2 0 39 1 4.23 

Edukimi artistik 63 18 6 0 0 87 1 4.66 

Edukimi muzikor 81 3 3 0 0 87 1 4.90 

Arsimi Teknik dhe Informatikë 21 1 2 0 0 24 0 4.79 

arsim teknik 14 1 0 0 0 15 1 4.93 

Informatikë 31 2 0 0 0 33 1 4.94 

Gjeografia 25 16 17 5 0 63 1 3.97 

Historia 36 15 8 4 0 63 1 4.32 

Historia dhe Shoqëria 14 4 4 2 0 24 0 4.25 

Etika 11 4 2 1 0 18 0 4.39 
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Tabela 3.6 

Mungesa Sjellje 

I justifikuar E pajustifikuar Në total Për shembull Mirë E pakënaqshme 

3226 11 3237 86 2 / 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Data dhe vendi 

 
Drejtori 

  

Edukim Qytetar 34 5 4 2 0 45 1 4.58 

Biologjia 18 21 4 5 0 48 0 4.08 

Fizika 5 8 14 3 0 30 0 3.50 

Kimia 9 6 11 4 0 30 0 3.67 

Inovacionet 13 0 0 0 0 13 0 5.00 

Edukimi fizik dhe shëndetësor 83 4 0 0 0 87 1 4.95 

Lëndët me zgjedhje  

Lënda me zgjedhje të lirë 1 38 1 0 0 0 39 1 4.97 

Lënda me zgjedhje të lirë 2 39 0 0 0 0 39 1 5.00 

Hulumtimi i atdheut 17 0 1 0 0 18 0 4.89 

Projekte nga informatika 16 1 0 0 0 17 0 4.94 

Aftësi për të jetuar 10 3 0 0 0 13 0 4.77 

 

GPA në nivel shkolle 4 , 42 
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 10.07.2024, fs. Drugoves   

   | Biljana Angjeleska | 

    

   Një legjend 

 E bere nga : 

E miratuar 
nga : 

Aleksandri i Trajanit 

Biljana Angjeleska 
IEP – Plani Individual Arsimor 

MNP – Kurrikula e modifikuar  

 



SHFQ HRISTO UZUNOV – DRUGOVO 

KOMUNA E KËRÇEVËS 
 

 

 

 

 

 

 

 

ANALIZA E PRIRJEVE TË ARRITJEVE TË NXËNËSVE 

NË TRE VITET E FUNDIT SHKOLLOR 

Shkolla 2021/22 ; 2022/23 ; 2023/24 vit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DRUGOVË, 2024 



1 

 

ANALIZA KRAHASUESE E PRIRJEVE TË ARRITJEVE TË NXËNËSVE 

 

Numri i nxënësve sipas gjinisë 

Në shkollë për vitin akademik 2021/22 janë regjistruar 73 meshkuj dhe 67 femra, në vitin 

2022/23 69 meshkuj dhe 65 femra, ndërsa në vitin akademik 2023/24 janë 67 meshkuj dhe 63 

femra. 

Paraqitja në tabelë e numrit të nxënësve sipas gjinisë 

Viti shkollor 2021/22 2022/23 2023/24 

burra 73 69 67 

femër 67 65 63 

 

Ekran grafik 
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i përgjithshëm i studentëve 

Nxënësit nga klasa I deri në III vlerësohen në mënyrë përshkruese. Në vitin 20 2 1/22 janë 

vlerësuar me vlerësim përshkrues 44, në vitin 2022/23 janë 48, ndërsa në vitin 2023/24 janë 42 

nxënës. 

 

Paraqitja në tabelë e statusit numerik të nxënësve me vlerësim përshkrues 

Viti shkollor 2021/22 2022/23 2023/24 

Numri i nxënësve 44 48 42 

 

Paraqitja grafike e vlerësimit përshkrues 
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Nxënësit nga klasa IV deri në IX vlerësohen me notë numerike. Në 20 2 1/22 janë vlerësuar 

numerikisht 95, në 2022/23 86, kurse në vitin 2023/24 8 7 nxënës. 

Më poshtë është një paraqitje tabelore dhe grafike e suksesit të përgjithshëm të studentëve. 

 

Shfaqje tabelare me të dhëna të shumta mbi suksesin e përgjithshëm 
nxënësve nga klasa e IV deri në IX 

Viti shkollor 2021/22 2022/23 2023/24 

E shkëlqyeshme 49 41 49 

Shume mire 30 34 31 

te miret 11 11 4 

Mjaft 5 0 0 

IOP 1 2 2 

 

 

Paraqitja grafike e vlerësimit numerik 
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Suksesi i përgjithshëm në nivel shkolle 

 

 

Paraqitja grafike e suksesit të përgjithshëm të nxënësve sipas gjinisë 

 

 

2021/22 2022/23 2023/24

општ успех 4,25 4,43 4,41

4,25

4,43

4,41

4,15

4,2

4,25

4,3

4,35

4,4

4,45

машки женски машки женски машки женски

2021/22 2022/23 2023/24

одлични 18 31 15 29 21 28

многу добри 19 11 15 10 20 11

добри 9 2 8 2 7 0

доволни 4 1 0 0 0 0
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Analiza krahasuese e arritjeve sipas lëndëve 

 

 

arsimore lëndët 

Nota mesatare në lëndët akademike 

Suksesi 
mesata

r 

Notat 

5 4 3 2 1 

Numri 
total i të 
vlerësuar

ve 

E 
pavlerësu

ar 

Lëndët e detyrueshme  

maqedonase gjuhe 52 17 14 4 0 87 1 4.34 

Matematika 29 20 25 13 0 87 1 3.75 

anglisht gjuhe 35 21 23 8 0 87 1 3.95 

Gjuha Gjermane 23 13 20 7 0 63 1 3.83 

shkencat natyrore 22 6 9 2 0 39 1 4.23 

Edukimi artistik 63 18 6 0 0 87 1 4.66 

Edukimi muzikor 81 3 3 0 0 87 1 4.90 

Arsimi Teknik dhe Informatikë 21 1 2 0 0 24 0 4.79 

arsim teknik 14 1 0 0 0 15 1 4.93 

Informatikë 31 2 0 0 0 33 1 4.94 

Gjeografia 25 16 17 5 0 63 1 3.97 

Historia 36 15 8 4 0 63 1 4.32 

Historia dhe Shoqëria 14 4 4 2 0 24 0 4.25 

Etika 11 4 2 1 0 18 0 4.39 

Edukim Qytetar 34 5 4 2 0 45 1 4.58 

Biologjia 18 21 4 5 0 48 0 4.08 

Fizika 5 8 14 3 0 30 0 3.50 

Kimia 9 6 11 4 0 30 0 3.67 

Inovacionet 13 0 0 0 0 13 0 5.00 

Edukimi fizik dhe shëndetësor 83 4 0 0 0 87 1 4.95 

Lëndët me zgjedhje  

Lënda me zgjedhje të lirë 1 38 1 0 0 0 39 1 4.97 

Lënda me zgjedhje të lirë 2 39 0 0 0 0 39 1 5.00 

Hulumtimi i atdheut 17 0 1 0 0 18 0 4.89 

Projekte nga informatika 16 1 0 0 0 17 0 4.94 

Aftësi për të jetuar 10 3 0 0 0 13 0 4.77 

 

GPA në nivel shkolle 4,42 
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Numri i nxënësve sipas përkatësisë etnike 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

машки женски машки женски машки женски

2021/22 2022/23 2023/24

македонци 72 66 68 64 65 64

албанци 0 1 0 1 0 0

турци 1 0 1 0 1 0
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ANALIZAT KRAHASUESE PËR SJELLJA E NXËNËSVE PËR TRE VITET E FUNDIT 

 

Paraqitja në tabelë me të dhëna të shumta për sjelljen e nxënësve 

Viti shkollor 2021/22 2022/23 2023/24 

Për shembull 140 134 128 

Mirë 0 0 2 

E pakënaqshme 0 0 0 

 

 

Paraqitja grafike e sjelljes së nxënësve 

 

 

Shumica e nxënësve e përfundojnë vitin shkollor me sjellje SHEMBULLORE. Në vitin shkollor 

202 2 /2 3 , 128 janë me SHEMBULL, dhe dy nxënës me sjellje të MIRË. Nuk ka studentë me 

sjellje të pakënaqshme. 

Në vitet shkollore 2021/2022 dhe 2022/23 , të gjithë, pra 140 kundrejt 134 nxënësve kanë 

sjellje SHEMBULLORE. 
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ANALIZA KRAHASUESE E MUNGESAVE PËR TRE VITET E FUNDIT SHKOLLORE 

 

Pamje tabelare me të dhëna të shumta për mungesat 
(të justifikuara dhe të pajustifikuara) në nivel shkolle 

Viti shkollor 2021/22 2022/23 2023/24 

I justifikuar 4169 5099 3226 

E pajustifikuar 32 14 11 

Në total 4201 5113 3237 

 

Shfaqja grafike e mungesave 

 

 

 

Numri i përgjithshëm i mungesave të bëra në vitin akademik 2023/24 është më i ulët se në 

dy vitet e mëparshme akademike , pra për 58% krahasuar me 2022/23, pra 22 % krahasuar me 

vitin akademik 2021/22.   

janë bërë gjithsej 3237 mungesa, prej të cilave 3226 janë të justifikuara dhe 11 të 

paarsyeshme. 
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